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Action Taken Report  

(2019-20) 

 All departments having post graduate classes has made it compulsory for every student that 

he/ she should give one PPT using any topic in the course and faculty should promote web 

learning so that students get more exposure. 

 Department of Computer Science has introduced modern concepts in all courses so that 

students should aware of new concepts. 

 In the Social Science courses, faculty co-relates every topic with the current affairs in that 

area so that students understand its relevance, significance and potential. 

 Departmental library of Science Stream make available to the students photocopies and notes 

on various topics in the courses for higher understanding in the concerned subject. 

 In the Language courses, students should be motivated and involved in newspaper reading 

and preparing notes on current issues both in English and Hindi. 

 


